携程发布国庆旅游趋势预测报告

珠海跻身国内自由行十大目的地

本报讯(记者莫海晖) 日前,记者从携程发布的 《2019 国庆旅游趋势预测 报告》获悉,目前有不少人 已经在携程旅游平台预订 了国庆旅游产品,订单数 据显示,珠海跻身国内自 由行十大人气目的地。

携程旅游有关人士表 示,从携程平台上的国内 游订单看,目前报名最热 门的国内跟团游目的地分

别为兰州、西宁、乌鲁木 加,珠海的旅游形象和吸 齐、额济纳旗、北京、丽江、 昆明、三亚、桂林和张家 界。而三亚、广州、成都、 上海、北京、重庆、西安、厦 门、丽江和珠海预计成为 "十一"期间人气最高的国 内自由行城市。

随着城市旅游设施不 断完善、城市精细化管理 水平不断提升,以及港珠 澳大桥通车运营等因素叠 引力不断提升,国内外许 多游客慕名而来,尤其是 近几年的假日经济增长 态势凸显。根据市文化 广电旅游体育局统计数 据,去年国庆假日期间,我 市游客接待量和旅游收 入同比均有较大幅度增 长。7天假期里,全市共 接待游客252.95万人次, 同比增长20.4%;接待过夜 次有望达到8亿。

游客59.24万人次,同比增长 18.5%;实现旅游总收入15.87 亿元,同比增长31.7%。

携程旅游平台显示, 2018年"十一"假期全国共接 待国内游客7.26亿人次,同 比增长9.43%;实现国内旅游 收入5990.8亿元人民币,同 比增长9.04%。携程旅游有 关人士表示,按照这一增长 趋势,预计今年国庆旅游人

横琴新区 禁毒办开展 禁毒宣传



开展禁毒绘画活动

8月24日下午,横琴新 区禁毒办组织青少年在风情 广场举办禁毒公益绘画活 动,进一步提高青少年识毒、 防毒、拒毒意识和能力。

禁毒宣传走进石山村

8月28日傍晚,横琴新 区禁毒办组织志愿者到石山 村小广场,通过向居民派发禁 毒宣传折页、引导观看禁毒海 报等形式开展禁毒宣传,向 居民讲解合成毒品、冰毒、摇 头丸、K粉等新型毒品的危害 及吸食毒品的法律后果。

禁毒宣传走进洋环村

8月28日下午,横琴新 区禁毒办组织志愿者到洋环 村进行禁毒宣传,向居民讲 解什么是毒品及常见毒品、 毒品的危害、吸毒后的表现、 禁毒法律法规、如何防毒拒 毒、配合公安机关打击毒品 犯罪等知识。

禁毒宣传走进新家园社区

8月29日下午,横琴新 区禁毒办组织志愿者到新家 园社区开展禁毒宣传,向居 民详细讲解了毒品的种类、 危害以及日常生活中如何预 防,告诫青少年要慎交朋友, 不进入治安复杂场所,提高 对诱惑的警惕性。

禁毒走进粗沙环村

8月29日傍晚,横琴新 区禁毒办组织志愿者到粗沙 环村开展禁毒宣传活动,利 用派发宣传单等方式沿路向 居民及青少年们讲解有关禁 毒的知识。

(本报记者 刘雅玲)

南湾大道部分路段今起交通管制

交警提醒车主提前规划线路错峰出行

本报讯(记者宋一诺 通 讯员杨小江)记者29日从我 市交警部门获悉,因金琴快 线工程施工需要,从8月31 日开始,南湾大道部分路段 将实施交通管制。

具体管制情况为:8月 31 日早上9时至9月28日 晚上12时,封闭南湾大道 南往北方向的机动车道, 另半幅交替通行。值得注 意的是,9月1日至9月10 日期间,晚上11时30分至 次日早上6时,原本用来交 替通行的半幅也将封闭。

10月8日至11月6日,将 封闭南湾大道北往南方向 的机动车道,另半幅交替

由于封闭施工路段位于 华发商都的西侧,日常车流 量很大,一旦封闭,势必对交 通造成影响。但南湾大道 (珠海大道路口至屏东路路 口段)白天仍有半幅道路可 以通行,交警会设置临时信 号灯,交替放行。

交警提醒,未来一段时 间的早晚高峰,前山、香洲等 片区很可能会受到南湾大道 封闭施工的影响,请车主们 做好如下三点:一是出门前 提前规划好线路,使用高德、 百度地图导航获取路况信 息,避开施工路段附近区 域。二是错开早晚高峰出 行,避免堵在路上。三是文 明礼让,安全驾驶。经过施 工路段要留意临时交通标 志,听从交警及工作人员的 指挥,不要随便加塞变道,万 一发生轻微事故,迅速拍照 后把车开到不影响交通安全 的地方, 走快处快赔的程序

双胞胎宝宝被传染感冒险丢命

专家提醒:季节转换,提防交叉感染

本报讯(记者刘联 通 讯员魏敬羽)6岁的姐姐感 冒,连带2个月大的双胞胎 弟弟均染上感冒导致重症 肺炎,并突发呼吸衰竭、心 力衰竭,生命危在旦夕。所 幸,双胞胎兄弟经珠海市中 西医结合医院儿科紧急抢 救转危为安,目前生命体征 平稳。该院儿科专家提醒, 季节转换儿科病患增多,家 长要注意防范,特别是"二 宝"家庭要提防孩子交叉感

据家长介绍,6岁的姐 姐每天回家总要亲亲抱抱 弟弟们。近日,姐姐出现轻 微感冒症状,家人没在意。 可没过两天,两兄弟相继开 姐一样的普通感冒,便在家 脱离了生命危险。 自行用药。几天后,小宝宝 呼吸不畅,吃奶减少,家长 力差,遇到同样病毒和细菌, 要漱口、洗脸、洗手,清洗干 才带着双胞胎去医院。

文联检查后发现,兄弟俩并 危及生命。"李文联说。 非普通感冒,而是重症肺炎



本报记者 赵梓 摄 李文联为宝宝检查。

合并心衰呼衰,情况十分危 家庭越来越多,在发病高峰 险,必须立即住院治疗。李 文联组织团队立即为双胞 生病,孩子之间的交叉感染 始出现鼻塞、流鼻水、咳嗽 胎展开抢救。经过儿科医 等症状,然而,"心大"的父 护人员四天的日夜监护与 有小朋友生病了,家长一定 母以为他们只是患了跟姐 精心治疗,双胞胎兄弟终于 要做好隔离工作。家长们

婴幼儿就非常容易感染,且 净后再接触家中婴幼儿,这 接诊的儿科副主任李 容易导致严重并发症,甚至 样才能最大程度避免外界

李文联表示,如今二孩 幼儿的患病率。"

季节,往往是两个孩子轮番 问题不容忽视。"如果家中 也要特别注意,家里人只要 "婴幼儿体质较弱、抵抗 外出回家后第一件事就是 的各种病毒和细菌,降低婴

◆珠海陆地天气

阴天,有阵雨,部分时间雨势较

温度:25℃-29℃ 湿度:75%-95%

风向风速:东南 陆地2-3级

【浴场预报】

海滨泳场: 浪高 0.8 米, 水温 28.6℃,雷雨天气,不适宜游

东澳岛南沙湾: 浪高1.1米,水 温28.2℃,雷雨天气,不适宜游

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有轻到中 浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有轻到 中浪,海况一般,乘船出行需预 防晕船。

香洲港至万山航线:有轻到中 浪,海况一般,乘船出行需预防 晕船。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过 敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升, 感冒几率较低。

紫外线指数 弱 建议涂搽 SPF8-12、PA+的防晒护肤品。 空气污染指数 良好 气象条件 有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 舒适 白天气温适 宜,早晚凉爽。

交通指数 较好 有降水且路面 潮湿,不宜高速行驶。

◆珠海未来3天天气

星期日: 阴天, 有阵雨, 部分时 间雨势较大26℃-30℃

星期一:多云,有几阵雨26℃-31°C

星期二:多云,有几阵雨26℃-32℃

(本报记者 许晖 整理)

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至8月30日18时 数据来源:珠海市生态环境局